
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Яковлевская средняя общеобразовательная школа» 

Асекеевского района Оренбургской области 

 

Справка по итогам опроса родителей о качестве питания детей в школе,  также о 

принципах здорового питания за первое полугодие. 

В опросе приняли участие родители 68 учащихся. 

Результаты опроса: 

1 блок – Питание обучающихся в школе 

1. Посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, чтобы узнать, чем будет 

питаться Ваш ребенок? 

да, посещаю систематически – 23 (34%) 

да, посещаю редко – 14 (21%) 

нет, не посещаю- 31 (46%) 

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном сайте и в 

помещениях школы о том, как организовано школьное питание? 

в целом, удовлетворены – 30 (41,1%) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания -  7 (10,29%) 

не удовлетворены -0 

затрудняюсь ответить – 31 (45,5%) 

Большая часть опрошенных удовлетворены информацией на сайте школы 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в школе? 

Да – 37 (54,5%) 

Нет -0 

затрудняюсь ответить-31 (45,5%) 

 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 

в целом, удовлетворен – 47(69%) 

в основном удовлетворен, есть отдельные замечания -13(19%) 

не удовлетворен -0 

затрудняюсь ответить-8 (12%) 

 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой? 

в целом, удовлетворены- 62 (91%) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания- 0 

не удовлетворены-0 

затрудняюсь ответить-6(9%) 

 

6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей в 

достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)? 

 в целом, удовлетворены- 68 (100%) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания-0 

не удовлетворены-0 

затрудняюсь ответить-0 

 

7. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 

да, устраивает- 53 (78%) 

нет, не устраивает- 7 (10%) 

затрудняюсь ответить- 8 (12%) 

 

 



8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш ребенок? 

Плов -60(88%)  

Макароны с курицей-58(85%) 

Каша гречневая с гуляшом-56 (82%) 

Макароны отварные с гуляшом-63(93%) 

Картофель отварной с молоком- 64(94%) 

Салаты -68 (100%) 

 

2блок – Здоровое питание  

 

1. Знакомы ли Вы с принципами здорового питания? 

Да -68 (100%) 

Нет-0 

Частично-0 

 

2. Как Вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое питание»? 

1. Каши- 3(4%) 

2.Сосиски-58 (85%) 

3. Пельмени-7(10%) 

4. Уха- 14(21%) 

5. Картофель фри-53 (785) 

6. Предложите свой вариант 

ответа:__________________________________________________ 

 

 

3. Проводит ли школа, которую посещает Ваш ребенок, разъяснительную работу 

по вопросам здорового питания? 

Да -68 (100%) 

Нет-0 

Затрудняюсь ответить-0 

 

4. Ежедневный рацион Вашей семьи отвечает принципам здорового питания? 

Полностью-5(7%) 

Частично-56(82%) 

Не отвечает -7(10%) 

 

5. На Ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового питания? 

Да – 54 (79,4%) 

Нет-0 

Затрудняюсь ответить-14 (21%) 

 

6. Из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 

На сайте образовательной организации-23 (34%) 

На информационном стенде школы-4(6%) 

Из родительских чатов-13(19%) 

Со слов ребенка- 68 (100%) 

(родители выбирали несколько ответов) 

 

7. Хотели бы Вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 

Да-68(100%) 



Нет-0 

Затрудняюсь ответить-0 

 

 

8. Есть ли возможность у Вашего ребенка приобрести на территории школы 

«нездоровое питание»? 

Да, в школе продают чипсы, газированные напитки и т.д.-0 

Нет, в школе они под запретом-68 (100%) 

Не знаю-0 

 

9. Считаете ли Вы, что питание в школе должно полностью соответствовать 

принципам здорового питания? 

Да-68 (100%) 

Нет, пусть едят, что хотят, лишь бы не были голодными -0 

 

10. Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового питания в 

вашей школе (в свободной форме) 

Из предложений родителей:- детям не нравится молочные каши, рыба – 5(7%) 

Питание сбалансированное – 64 (94%) 

Питание хорошее, просто дети  дома едят «не здоровую е еду»- 10 (15%) 

Ребёнку всё нравится -59 (87%) 

 

Вывод:  

- 46%  опрошенных не посещают сайт и не интересуются , чем будут питаться дети. 

- 41 % удовлетворены информацией, размещенной на официальном сайте и в помещениях 

школы организацией школьного питания, 45% затрудняются ответить, так как не 

посещают сайт школы. 

- 54,4%  интересуются меню, по которому питается  ребенок в школе, 45,5% затрудняются 

ответить 

- 69 % удовлетворены качеством приготовления пищи;  

-91%  удовлетворены качеством санитарного состояния столовой; 

- 100% удовлетворены питьевым режимом в школе; 

- 78% устраивает детей устраивает ежедневное меню в столовой, 10% не устраивает 

питание 12% затрудняются ответить; 

-  Блюда, приготовленные в школьной столовой, которые любят дети: 

Плов -60(88%)  

Макароны с курицей-58(85%) 

Каша гречневая с гуляшом-56 (82%) 

Макароны отварные с гуляшом-63(93%) 

Картофель отварной с молоком- 64(94%) 

Салаты -68 (100%) 

 

- 100% знакомы принципами здорового питания; 

Считают  блюда которые не относятся к категории «здоровое питание» 

1. Каши- 3(4%) 

2.Сосиски-58 (85%) 

3. Пельмени-7(10%) 

4. Уха- 14(21%) 

5. Картофель фри-53 (785) 

 



-100% родителей считают, что школа проводит разъяснительную работу по вопросам 

здорового питания; 

-82%  родителей считают, что ежедневный рацион в семье отвечают принципам здорового 

питания; 

- 79,4% считаю, что школьное меню отвечает принципам здорового питания; 

-Информацию о ежедневном меню школьного питания родители  получают из нескольких 

источников  

На сайте образовательной организации- (34%) 

На информационном стенде школы (6%) 

Из родительских чатов (19%) 

Со слов ребенка  (100%) 

- 100% хотят приобщить  ребенка к здоровому питанию; 

-100% родителей считают, что ребенок не может  приобрести на территории школы 

продукты «нездорового питания»? 

-100% родителей считают, что питание в школе должно полностью соответствовать 

принципам здорового питания; 

-Предложения родителей по усовершенствованию организации здорового питания в 

вашей школе  

детям не нравится молочные каши, рыба (7%) 

Питание сбалансированное (94%) 

Питание хорошее, просто дети  дома едят «не здоровую е еду» (15%) 

Ребёнку всё нравится (87%) 

 

В целом, большинство родителей интересуются, чем питаются дети в школе. 

Заинтересованы в получении ребёнком правильного питания.  

 

 
 

 
 


